

父母走遍福建寻子33年，一场认亲仪式让儿子打开心结—— “原来，我没有被抛弃过”

■本报记者 李贵灵
通讯员 林春晖 许金山 文/图

他们寻了他33年，他却误会了他们33年。昨日，一场“团圆行动”认亲仪式，让小南（化名）打开了心结，知道自己不是被抛弃的孩子。

昨日一早，小南与南安市公安局刑侦大队、仑苍派出所民警坐上了前往长乐的车，对于这次认亲，他很平静。

33年前的事，今年39岁的他早已记忆模糊，只记得自己搭了很久的车才来到南安。他在南安养父母家中有6个兄弟姐妹，家人待他不错。从小，养父母便告诉他，自己是从莆田抱养来的。“亲生父母肯定是要我，才把我送养了。”小南认为，既然亲生父母已经不要他了，认不认亲，并不重要。

前几天，当南安警方通知小南找到了亲生父母的时候，起初，他拒绝了见面。“如果当初没有被抛弃，或许就不用受这些委屈。”小南说，这些年，每当受了挫折时，内心还是恨过亲生父母。

在警方多次沟通之后，小南心想，既然有血缘关系，那就见一面吧。

经过200多公里的长途跋涉，一行人终于到了长乐公安局。小南刚走进会议室，门外便走进了4个人，70多岁的蒋友清夫妇和小南的同胞哥哥蒋明伟、蒋明光。一见到小南，蒋友清夫妇便紧紧握住小南的手，眼泪便奔涌而出。哥哥蒋明光拿出一张小孩的照片，也泪流满面：“你看，照片里的你和



蒋友清夫妇紧紧拉住小南的手，哥哥拿出一张小时候的照片给小南看。

现在还是很像，我们找了你33年了。”

小南有点懵，又有点想哭。从亲人口中，小南终于知道了33年来发生了什么。原来，小南原名蒋明魁，1988年，他只有6岁。那年，母亲林娇玉因为小南在睡觉，就没像往常一样带他一起出门卖水果。小南一觉醒来，发现家里没人，就哭着出门找父母，最后在福州市台江区旧二桥下走丢。

自此，蒋友清夫妇开始踏上寻子之路。蒋明伟说，小南在家中排行老三，两个哥哥都大他十几岁。弟弟走丢后，母亲像丢了魂一样，每天都在想弟

弟，一听到哪里有孩子是从福州抱养的，就往哪里跑。

这33年来，蒋友清一家人跑遍了大江南北，走遍福建省60多个县（市、区），去当地的公安局、派出所报案，希望警方一有线索就能通知他们。

“33年来，所有的积蓄都花在了寻找老三的路上，今天赚了钱，明天听说哪里有线索，就花钱跑到那里去找。”

林娇玉说，他们曾经听说南安一个山区有孩子是从福州抱养的，他们就马上去找，但一看到孩子，又是一场失望。“虽然经历了无数次失望，但是我

们从没放弃，我们一定要找到他。”

终于迎来了团聚，林娇玉请求小南回老家看一下。小南愣了许久，从一开始的漠然，到后来他自己的眼眶也有些湿润了，“原来，我没有被抛弃过”。当日中午，他们终于一起吃了一顿团圆饭。

小南说，会和福州的亲人们保持联系，慢慢培养感情，以后有空就去福州看他们。自己在南安的两个孩子以及妻子也会带去见见老人。蒋友清夫妇和小南感谢警方，让他们找回了亲人。

国家电网
STATE GRID
你用电·我用心
Your Power Our Care

多举措护航新高考
做好电力“陪考人”

本报讯（记者 周海文 通讯员 傅泓源）高考即将来临，为营造一个安全可靠的学习和应考环境，南安市供电公司各专业部门、属地供电所、集体企业积极联动，紧密协作，多举措护航莘莘学子，全力以赴做好电力“陪考人”。

连日来，南安供电公司组织人员在考前对全市8个高考考点进行校园“三电源”互备互保测试演练。在各考点学校现场模拟在主电源与备用电源均失电的突发情况下的供电可靠性。演练结果显示，市电主电源故障失电时，备用电源能在1秒内及时投入，在两路电源均失电的情况下，发电机组能在15秒内启动供电。

据悉，自去年10月以来，南安供电公司针对高考校园内部供用电设施老旧、供电可靠性差等问题，与教育局、财政局等单位开展党建联创共建，全面推进8个高考考点学校供电设备升级换代暨安全隐患整治，提升高考考点的供电可靠性。

通过联创平台，创造性地将校园“三电源”改造方案提上议程，通过高效协作，落实资金、技术、施工等工作环节，并于今年5月实现全部高考考点学校的“三电源”100%改造，即实现每个高考考点都同时具备2个市电电源和1个发电机组电源智能互备互保的高可靠供电保障体系，并同时留有应急电源接口，可供其他更多移动电源接入，保障高考考点用电安全。

此外，南安供电公司提前做好特殊天气应急预案，组织人员对涉及中高考保供电的输变配设备进行了“地毯式”特巡特维和消缺，并积极主动与各考点校方电力负责人沟通，协助完成考点电力设施的巡视排查和隐患整改，将各项工作结果形成“一患一图一表、一校一策一档案”进行管理。截至目前，共发现并消除缺陷和隐患66条，提前消除用电安全隐患。

值得一提的是，高考期间，该公司还将严格落实应急值班制度，提前开展反事故演练，提高对突发事件的处置能力，保障物资充足，提供应急发电车现场保障服务，周密部署现场，安排值守及抢修人员，确保高考供电保障服务万无一失。

四部门联合检查“生命通道” 市区部分小车占用消防通道被处罚

部门行动

本报讯（记者 陈江涛 通讯员 林媛）昨日上午，南安市消防大队、交警大队、住建局、城管局联合在市区开展打通“生命通道”集中统一行动。行动中，部分私家车因占用消防通道被处罚。

记者跟随联合执法检查组走访了市区世纪豪庭、环西小区、名都城、东方伟业等小区。

在世纪豪庭小区，记者看到，该小区已实现人车分离，小区地面未出现小车、电动车占用消防通道的情况。消防大队执法人员还检查了该小区后门和侧门，入口处均刷有消防通道标识，两处通道可供消防车辆正常进出。

而在环西小区内，地面部分通道划了不少停车位。消防大队执法人员发现，该小区不少施划停车位的路段宽度过窄，小车停放后，消防车辆较难通行。一旦发生火情，消防车辆无法第一时间到达指定地点，势必延误救火的最佳时机。

检查中，执法人员在该小区内发现有部分私家车甚至未停放在停车位内，随意停放占用消防通道。

昨日下午，环西小区内占用消防通道的私家车主，收到通知后，已到南安市消防大队进行处理。

另外，在东方伟业小区周边沃尔玛右侧路段，执法人员也发现2辆违停私家车，交警现场对这2辆私家车进行贴单，记3分罚款150元。

根据《中华人民共和国消防法》

规定，任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材，不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距，不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。人员密集场所的门窗不得设置影响逃生和灭火救援的障碍物。

占用、堵塞、封闭消防车通道，妨碍消防车通行的，责令违法单位整改，并处五千元以上五万元以下罚款，对个人处警告或五百元以下罚款。

南安市消防大队执法人员表示，推进消防安全专项整治三年行动，加大“生命通道”治理力度，有效解决占用、堵塞消防车通道、疏散通道、安全出口等突出问题，是一项常态化的工作，也请广大市民朋友共同维护“生命通道”的通畅。

感受大国重器的力量 “直播大家居”带领水头中学师生过“六一”

中国（南安）水头国际石博会
CHINA (NANAN) SHITOU INTERNATIONAL STONE FAIR
暨石设计周

■本报记者 蔡静琦

为了让孩子们过个有意义的儿童节，1日，“石尚路 我们带你走”直播间工作人员带领水头中学部分师生，前往石井，走进山东临工福建代理商——隆兴工程机械有限公司，探索这个中国机械工业百强、中国工业行业排头兵企业的成长之路。

探索百强企业的成长之路

一进入临工，十几台高大威猛的工程车在场外依次排开，大气感迎面而来。

随后，学生们参观了挖掘机生产装配线和临工挖掘机操作演示，不仅对临工的产品质量和服务有了更深的认识，也对临工始终专注技术创新、产品创新、服务升级和可持续发展的精神表示赞叹。

多年来，临工持续在工程机械领域精耕细作，通过不断地积累与沉淀，产品取得了较好的市场口碑。临工不

断丰富产品线，全面开启了装载机、挖掘机、道路机械及核心关键零部件等系列工程机械产品的多线发展。

企业先后被授予“中国机械工业百强”“中国工业行业排头兵企业”“全国重合同守信用企业”“制造业单项冠军示范企业”等荣誉称号。

据介绍，国际化是临工“走出去”的必由之路，从20世纪80年代末开始，临工就涉足海外业务，经过多年的发展，目前已在全球建立了多个生产基地，并在多个国家和地区建有办事处和海外培训中心。业务遍及130多个国家和地区，产品出口贸易额大幅提高。

此外，临工还与国内重点院校、科研院所保持了良好的合作关系，建立了开放高效的技术合作与技术创新体系，建立了国家级技术中心和博士后工作站，承担了国家863项目及省级以上多项科研课题。

福建隆兴工程机械有限公司总经理黄峰表示，未来，临工将努力打造工程机械国际一流品牌，新能源、智能装备引领者，成为自主研发，具有核心技术的工程机械制造商。

开展校企互动意义非凡

本次研学除了听讲解员介绍，学生们还参与其中。主办方设置了

自我介绍、组装乐高模型等竞赛环节，让学生们分享参观心得体会，真正做到寓教于乐。

一名获奖的学生表示：“这个儿童节让我印象深刻，真切地感受到了大国重器的力量。”

而对于临工而言，与水头中学开展校企互动，也是意义非凡。黄峰表示，一直以来，临工特别注重人才的培养，积极与高校建立合作。与水头中学的这次合作，更是推进了临工向更基础普及的进程。

“让机械文化成为一种兴趣，植入孩童的记忆，从小培养，这样就可能有更多人才更早地被发现、被重视，为我们的企业发展、产品创新提供更大的助力。”黄峰说。

本次活动，除了设置精彩纷呈的互动游戏，福建隆兴还不停地抽出幸运粉丝，送出由山东临工定制的礼品。

当日，“水头石博会”直播大家居还进行同步直播，在线人数近4万人，弹幕消息近万条。

最后，再次提醒广大观众朋友们，“石尚路 我们带你走”直播活动已改为每月两期。分别是1日和15日，一定要提前关注直播平台，微信公众号“水头石博会”直播大家居和抖音号“中国水头石材大富婆”。下一期6月15日，中闻石材城，与你不见不散！

南安市人大常委会调研组 调研公益诉讼检察工作情况

本报讯（记者 洪丽燕）2日至3日，南安市人大常委会副主任苏毅伟带队，调研全市公益诉讼检察工作情况。

调研组先后走访察看美林街道办事处玉叶村一级古树、省新镇满山红村榕树群，了解古树保护情况；前往丰州镇，察看金鸡祠一级水源保护区、六朝古墓群、九日山摩崖石刻等保护情况；走访水头镇五里桥、古街，察看水头镇巷内村、后房村填海整治项目情况等。在昨日召开的座谈会上，调研组还听取了南安市检察院关于公益诉讼检察工作情况的报告，并就目前公益诉讼检察工作开展过程中的难点、堵点问题，以及如何进一步强化公益诉讼在社会治理中的作用等方面进行座谈交流。

据了解，2015年以来，南安市检察院围绕行政公益诉讼“4+1”领域，发出行政公益诉讼诉前检察建议190件，其中生态环境资源保护125件，国有土地使用权出让11件，国有财产保护43件，食品药品安全7件，英烈保护3件，等外领域1件，共采纳177件；提起行政公益诉讼2件，召开行政公益诉讼圆桌会议1件。

调研组充分肯定了南安市检察院在开展公益诉讼检察工作方面所取得的效果。调研组指出，行政机关要进一步提高认识，强化依法行政共识；要自觉接受监督，积极配合检察机关开展自查工作。南安市检察院要不断拓宽监督渠道，提升公益诉讼的质效；要加强普法宣传力度，调动行政机关和群众共同参与推进公益诉讼工作的积极性。同时，各相关职能部门要增强互动积极性，合力推进依法行政，进一步推进公益诉讼工作取得更好成效。

鄂州市、咸宁市侨联 来南安交流学习

本报讯（记者 黄睿超 通讯员 黄顺毅 陈雨佳）3日，湖北省鄂州市侨联、咸宁市侨联考察团一行42人来南安交流学习。

考察团一行先后参观了九牧厨卫有限公司、金淘镇南丰村侨联“侨胞之家”、金淘书院、泉州华侨革命历史博物馆、乐峰镇侨史馆等地。

咸宁市侨联党组书记、主席邹青松表示，南安市侨联大力弘扬南安华侨精神，打造内涵式“侨胞之家”的特色做法非常值得借鉴，希望以后进一步加强交流和合作，全面提升为侨服务水平，共同推动侨联工作提质增效。

南安市总工会

召开十五届经审会十七次全体会议

本报讯（通讯员 王亚颜 记者 洪丽燕）2日，南安市总工会经审会召开十五届十七次全体会议。

会议审议通过了《南安市总工会2020年度经费收支预算执行情况报告》（草案）和《南安市总工会2021年度工会经费收支预算报告》（草案），传达泉州市总工会十六届经审会十三次全委会会议精神。

眉山乡

闯出农村集体“三资”管理新路子

本报讯（通讯员 张婉瑜 记者 赖香珠）近日，记者从眉山乡政府获悉，眉山乡转思想、转理念、转作风，以实干促发展，闯出农村集体“三资”管理新路子，探索出眉山乡农村集体“三资”管理“五个一”工作机制，取得了“制度建设有法可依，规范操作有章可循，监管监督执行有力，资金得到规范管理、资产得到保值增值、资源得到合理开发利用”的阶段性成效。

据了解，“五个一”工作机制运行以来，相关部门对发现的问题线索分门别类，全面梳理，重点分析农村集体“三资”管理不规范原因，深入调查排查问题，形成问题清单，提出整治对策。针对农村集体“三资”出租、承包合同乱象，挖掘问题线索，加大核查力度，发现一宗，核实一宗，查处一宗。乡村两级进一步转变工作作风，提高工作效率，规范农村集体“三资”监管。

截至目前，全乡13个村上报三资清理合同65份。在集体资产资源发包处置方面，收回土地面积890亩，收回合同拖欠租金9.1万元；在资金（财务）管理方面，各村收回拖欠社保款23573.6元，退回违规领取补贴21056.8元。

公 告

南安市宏骏小额贷款有限公司（统一社会信用代码：91350583090452672）经股东会决议，现拟注销小额贷款业务经营资格，特此公告！
联系电话：0595-27988888
地址：福建省泉州市南安市美林街道庄顶社区
南安市宏骏小额贷款有限公司
2021年6月04日